



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на околната среда и водите

Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца

УТВЪРДИЛ:

инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА

Директор на РИОСВ-Враца

ДОКЛАД

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

Обект: “Булпласт-М“ ЕООД – цех за производство на полиетиленови торбички и полиетиленови изделия стопанисвано от “Булпласт-М“ ЕООД, гр. София.

Дата на извършване на проверката: 29.06.2016 г.

Място на извършване на проверката: Западна Промислена Зона, гр. Враца, общ. Враца, обл. Враца.

Проверени компоненти и фактори на околната среда:

- Атмосферен въздух;
- Отпадъци;

Основание за проверката: В изпълнение на Заповед № 96/27.06.2016г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2016г.

Цели на проверката:

Планов текущ контрол върху:

- Закон за чистотата на атмосферния въздух (Обн. ДВ, бр.45/28.05.1996 г.);
- Закон за управление на отпадъците (Обн. ДВ, бр. 53/13.07.2012г.);

Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:

- Работен цех за производство на полиетиленови торбички и полиетиленови изделия.
- Документи – Вътрешнофирмена спецификация, счетоводни данни относно заплатени продуктови такси за пуснатите на пазара опаковки.

Атмосферен въздух

Закон за чистотата на атмосферния въздух (Обн. ДВ, бр.45/28.05.1996 г.); Контрол по Наредба за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) №842/2006 относно някои флуорирани парникови газове (обн. ДВ, бр. 3 от 2009г.)

При направения обход на площадката на дружеството не бе установено наличието на оборудване съдържащо флуорирани парникови газове /ФПГ/ и вещества нарушаващи озоновия слой (ВНОС).



Отпадъци

Закон за управление на отпадъците (Обн. ДВ, бр. 53/13.07.2012г.) и Контрол по Наредба за определяне на реда и размера за заплащане на продуктова такса за продукти, след употребата на които се образуват масово разпространени отпадъци (обн. ДВ, бр. 53 от 10.06.2008г.)

Производствените отпадъци от дейността се включват отново в производствения процес.

За пуснатите на пазара полимерни торбички на шестмесечие се заплаща продуктова такса към "Екобулпак" АД, гр. София. В РИОСВ-Враца са представени месечни справки-декларации за пуснатите на пазара опаковки за периода до месец Юни 2015г. включително и платежни документи към тях.

При проверката са представени месечни справки-декларации за периода юли-декември 2015 г. и платежни документи към тях, както и удостоверение от "Екобулпак" АД, гр. София с валидност до 31.12.2016 г.

В момента на проверката не е представена вътрешнофирмена спецификация за 2016г.

Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:

При извършената проверка е констатирано несъответствие с екологичното законодателство по отношение спазване на изискванията на Закона за управление на отпадъците. Дадено е 1 брой предписание. От страна на РИОСВ – Враца ще бъде осъществен последващ контрол относно изпълнението на даденото предписание.